



为了满足春运及节日期间市民旅客的返乡和外出旅游需求,宁波机场加大了航空运力保障,截至昨天,宁波机场已确定增开航班 604 架次。其中,春节境外旅游比较热门的甲米、岷港、兰卡威等地也都实现了直飞。东航还将首次开通去静冈、大阪的两条日本航线。市民的旅游选择更加便捷了。

记者 范洪 通讯员 黄跃光

宁波机场预计增开600多架次航班 春节期间外出旅行更方便了

今年春运宁波机场旅客量将有明显增加,其中高峰将出现在2月12日至18日,增加的航班中,国内426架次、地区航班64架次、国际航班114架次。

国内主要流向集中在北京、广州、深圳、昆明、重庆、长沙、郑州、武汉、成都、三亚、海口等地;香港、台湾等地区航线也是热门。

国际主要流向集中在曼谷、甲米、济州、首尔、越南、金边、暹粒等地。

相关人士表示,从目前机票销售情况看,许多目的地机票已开始趋紧,部分航线目前只剩下了全价票,甚至头等舱机票。而如果现在还没有买到机票,或者想买的机票已售罄的,也不要着急,下面就是春运期间宁波机场加开航班最新最全的航班计划:

一、东航预计加开约106架次:

- 1.宁波=台北(6架次)
2月15/20/25日
- 2.宁波=香港(14架次)
2月17/20/21/22/23/24/25日
- 3.宁波=曼谷(14架次)
2月17/19/20/21/24/25/29日
- 4.宁波=甲米(24架次)
2月15/16/17/19/20/21/23/25/26/27日
- 5.宁波=首尔(6架次)
2月19/23/27日
- 6.宁波=金边(8架次)
2月16/17/24/25日
- 7.宁波=岷港(6架次)
2月17/20/24日
- 8.宁波=兰卡威(6架次)
2月17/21/25日
- 9.宁波=暹粒(4架次)

- 2月20/21日
- 10.深圳=宁波=青岛(18架次)
2月13/14/16/18/21/22/23/25/28日

二、南航预计加开约30架次:

- 1.宁波=哈尔滨(8架次)
2月15/16/14/18日
- 2.宁波=武汉=成都(12架次)
2月12/13/14/15/16/17日
- 2.宁波=重庆(10架次)
2月13/14/15/16/17日

三、海航预计加开约240架次:

- 1.HU6050/49 宁波=海口(80架次)
2月4日~3月15日
- 2.HU7678/7 宁波=海

- 口(80架次)
2月4日~3月15日
- 3.HU6018/7 宁波=长沙(80架次)
2月4日~3月15日

四、山东航空预计加开约68架次:

- 1.海口=宁波=青岛 SC4884/(28架次)
2月10日~3月28日
- 2.桂林=宁波=青岛 SC4740/39(40架次)
2月10日~3月28日

五、中联航预计加开70架次:

- 1.佛山=宁波=石家庄 KN2355/6(70架次)
2月9日~3月15日
- 除东航、南航、海航、山东航外,运营国内航班的

其他航空公司至目前没有春运的加班计划。

六、其他

- 1.印尼鹰航空预计加开6架次,计划如下:
巴厘岛=宁波(6架次)
2月15/20/25日
- 2.台湾华信航空预计加开6架次,计划如下:
台北=宁波(4架次)
2月20/24日
台中=宁波(2架次)
2月21日
- 3.越南航空预计加开12架次,计划如下:
河内=宁波=芽庄(12架次)
2月16/20/24日
- 4.亚洲航空预计加开22架次,计划如下:
曼谷=宁波(22架次)
2月15/16/17/18/19/20/

21/22/23/24/25日

- 5.天翼亚洲航空预计加开6架次,计划如下:
暹粒=宁波(6架次)
2月16/20/24日
 - 6.台湾立荣航空预计加开6架次,计划如下:
台中=宁波(6架次)
2月16/21/23日
 - 7.香港快运航空预计加32架次,计划如下:
每周二、四、日(32架次)
2月8日~3月28日
(以具体航班计划为准)
- 注:东航飞日本航线自2月17日起,每周2、5飞往静冈,每周4、7飞往大阪。由于东航飞日本航班的航权时刻还未批下来,预计前1个月航班以包机形式执飞,待航权时刻批复下来之后再转为正班。

有一种碰瓷,叫“没事你走吧” 不报警会被终身禁驾?

“年近了,各种小偷盗窃的手法越来越高超且恶劣,还有开车的车主也要注意,最近的碰瓷手法也是层出不穷,如果遇到碰瓷人叫你‘没事你走吧’,千万不要以为自己人品爆发遇到好人,如果你不报警,有可能叫你终身吊销驾照!”昨天,朋友圈里有一条微信,车主们可能会比较关心。

记者 张贻富 胡珊 通讯员 滕耀聪

只要200元以上2000元以下罚款,可并处拘留15日的处罚,但不会吊销驾照。

“没事”走了一定构成逃逸吗?

蒋竹雷告诉记者,在他们的执法实践中,最主要的是要正确理解“逃逸”的概念。所谓逃逸,就是在交通事故发生后,为逃避法律追究而逃跑的行为。其特征是:主观上表现为故意,也就是说,肇事者明知发生了交通事故,不但不停车,还要驾车逃跑的心理状态;动机和目的是不承担法律责任,包括刑事处罚责任、行政处罚责任和民事赔偿责任。

适用“终身禁驾”时,必须有证据证明肇事者主观上是故意逃避法律责任而逃逸。否则,就不能给予“终身禁驾”。如:逃跑后由于其他因素或良心的谴责又返回现场救死扶伤的;或主动到公安机关投案自首的;或根本就不知道发生了交通事故等类似情况,不能以“终身禁驾”对待。此外,非道路上发生了所谓的交通事故而逃逸的,也不适用“终身禁驾”,因为,非道路交通事故不属于道路交通安全法调整

什么情况下会被终身禁驾?

据交管局法制处民警蒋竹雷介绍,根据道路交通安全法规定,只有两种情况下,驾驶人会被吊销驾照并终身禁驾:一种是酒后驾驶或醉酒驾驶发生重大交通事故构成犯罪的,另一种是发生重大交通事故构成犯罪却逃逸的。简单地说,两种情况的前提都是在交通事故中构成刑事犯罪(交通肇事罪),然后一个是涉及酒驾,一个是事后逃逸。

其实,上述微信是对道路交通安全法第101条第2款的断章取义。根据101条规定,违反道路交通安全法法律、法规的规定,发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证。造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终身不得重新取得机动车驾驶证。

对于只构成交通肇事罪的,只是吊销驾照;只有构成交通肇事罪又逃逸的,才会终身禁驾。当然,对于一般交通肇事逃逸(不构成犯罪的),则



漫画 章丽珍

的范围。

对于“没事”走了这种情况,可以说肇事者并不是主观故意逃避责任,因此不能算是逃逸,但要有证据证明。

“没事你走吧”该怎么走?

海曙交警大队社区中队队长石奇峰告诉记者,当发生交通事故,遇到有人说“没事你走吧”时,为了防止遭遇碰瓷或对方事后反悔等不诚信甚至恶意而为,最简单有效的对策就是:在事故现场,找张白纸写个协议双方签字,或者在对方还在现场或自行离开后,打电话报警,这样在公安机关有了报警记录甚至备案,就不怕事后对方耍赖了。

吊销驾驶证的十种情形

- 1.将机动车交由未取得机动车驾驶证或者机动车驾驶证被吊销、暂扣的人驾驶的;
- 2.机动车行驶速度超过规定时速50%的;
- 3.驾驶拼装的机动车或者已达到报废标准的机动车上路行驶的;
- 4.无正当理由逾期未接受处理的,吊销机动车驾驶证;
- 5.因酒后驾驶被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,吊销机动车驾驶证;
- 6.饮酒后驾驶营运机动车的,吊销机动车驾驶证,禁驾五年;
- 7.醉酒驾驶机动车的,吊销机动车驾驶证,禁驾五年;
- 8.醉酒驾驶营运机动车的,吊销机动车驾驶证,禁驾十年(重新考证后也不得驾驶营运机动车);
- 9.造成交通肇事逃逸,构成犯罪的,吊销机动车驾驶证,终身禁驾;
- 10.酒后、醉酒驾驶发生重大交通事故,构成犯罪的,吊销机动车驾驶证,终身禁驾。

●微信原文

只能相信110!

“某网友说:一个朋友今天开车碰倒了闯红灯的自行车,下车将他扶起,说打110吧,对方说没事你走吧。车开出四五百米后越想不对,就自己打了110报警,结果警察让他开回事发地。

天哪!那人竟然已报警,说被撞,车逃逸!警察说到,还好你们报警了,不然等我们找到了,就不是私了能解决的了!发文给各位开车的盆友,碰瓷已无真善美!!!

其实,这样的碰瓷已经不是用钱可以解决、私了的了。如果撞人逃逸,根据《道路交通安全法》有关规定,对造成交通事故后逃逸的司机,不论其造成交通事故后果的大小,公安交通管理部门都将吊销其机动车驾驶证,且终身不得重新取得。”

这则微信的最初来源已无从考证,但转发量还蛮高的。事实到底是怎样的呢?记者采访了市公安局交通警察局法制部门。